

Девятый арбитражный апелляционный суд продолжит слушания по жалобе миноритарных акционеров компании «Ингосстрах» (ООО «Вега», ООО «Новый капитал» и ООО «Инвестиционная инициатива»), владеющих 38,5% акций компании, на отказ в удовлетворении их иска о признании недействительным решения, принятого собранием акционеров ОСАО «Ингосстрах».

⋮

Истцы оспаривают решение, принятое на собрании акционеров ОСАО «Ингосстрах» 28 мая 2010 г., по одобрению ряда сделок с заинтересованностью. Кроме того, по мнению миноритариев, эмитент не раскрыл акционерам существенных условий этих сделок.

Кроме того, истцы считают, что была нарушена процедура голосования, в том числе, по их мнению, к голосованию были допущены ненадлежащие акционеры.

Акционеры ОСАО «Ингосстрах» на годовом общем собрании в мае 2010 г. приняли решение направить на выплату дивидендов 130 млн руб., или 8,5% чистой прибыли компании. Оставшаяся часть чистой прибыли – 1 млрд 485 млн 098 тыс. руб. (91,95%) – было решено оставить нераспределенной. Также акционеры «Ингосстраха» избрали совет директоров компании в составе девяти человек. Согласно отчетности Федеральной службы страхового надзора (ФССН), по итогам 2009 г. ОСАО «Ингосстрах» занимает второе место по объему прямой страховой премии (без ОМС). По добровольному страхованию ответственности компания является лидером. «Ингосстрах» нарастил долю рынка (без учета ОМС) до 8,7% против 7,6% годом ранее. По некоторым линиям бизнеса доля рынка ОСАО «Ингосстрах» выросла еще более значительно, в частности в автокаско – с 12,2 % до 15,7%.

ОСАО «Ингосстрах» работает на международном и внутреннем рынках с 1947 г. Компания присутствует в 231 населенном пункте РФ. Представительства и дочерние компании страховщика работают в странах дальнего и ближнего зарубежья.

Источник: РБК, 08.08.11